
                   Okresní kolo ve sportovním lezení na rychlost a obtížnost 

z umělé horolezecké stěny ZŠ Na Lukách 

 Po obnově cest poličské „horostěny“ se mohlo ve čtvrtek od 18 

hodin přistoupit k uskutečnění předzávodního mini-soustředění. Šlo o 

přípravu pátečních závodů. Na těchto závodech se pracovalo už od 

neděle 21.12.2025 a vyvrcholení vynaloženého úsilí gradovalo v pátek 

9.1.2026. V tento den jsme mohli výhodu nově postavených cest využít 

i my a znovu zorganizovat pro školní mládež základních škol Okresní 

kolo ve sportovním lezení na rychlost a obtížnost. Zároveň šlo již o 

tradiční Memoriál Jana Chvály. Nejen minutou ticha jsme si vzpomněli 

na poličského úspěšného lezce. Jeho památku jsme  uctili uspořádáním 

lezeckých závodů, které nám Honza Chvála pravidelně pomáhal 

organizovat. S jeho množstvím použitých chytů na horostěně tomu 

nebylo jinak i letos. 

V průběhu závodů pomáhali mladé lezce jistit Michal Kuda, Petr 

Hartmann, Standa Vincent z Litomyšle, Zuzka Stodolová, Jana Nyklová, 

Marie Motyčková ze Sebranic, Žaneta Baštová, Verča Vetešníková a 

Standa Nožka.  

Žáci z 8.A zase pomáhali s paní asistentkou Ludmilou Nožkovou s 

organizací plynulého zapůjčování a využívání potřebné výstroje  

(přileb, lezeček, úvazků nebo celoúvazků či prsáků a pytlíků 

s magnéziem), zapisováním a předáváním výsledků do „štábu“ 

k zapsání do počítače, rozhodcováním kam kdo a za jak dlouho dolezl, 

se psaním a předáváním diplomů s medailemi a samozřejmě s 

konečným úklidem. Zapisování výsledků se snažil zvládnout Jakub 

Uher, který přehled o lezeckých výkonech zdokonalil tak, že se přes 

QR-kód mohl na momentální stav každý lezec nebo doprovod 

v průběhu závodů podívat.  

Aby byli organizátoři po celý čas soustředění, tak si mohli zobat 

z občerstvení (okurky, mrkve, jablka a hroznové víno), které měl 

k dispozici i doprovod a mnohdy uždibovali i samotní lezci a lezkyně. 



Doufám, že se tato naše již tradiční závodní reklama na zdravé 

stravování vryje do podvědomí a pomůže vnímat stravu jako výpomoc 

k lepším sportovním výkonům a potažmo i studijním výsledkům. 

Nejlepší lezce jsme vyhodnotili putovním pohárem. Jana Nyklová, 

teď už středoškolačka, pohár podstoupila Sáře Kmoškové a Michal 

Bureš přenechal pohár Honzovi Lidmilovi. Tito lezci se jako jediní 

dvakrát dostali až na topový poslední chyt soutěžní „horocesty“. 

Lezlo všehovšudy 38 dětí ze sedmi škol. Každý se dvakrát pokusil 

o co nejrychlejší čas na zelené „rychlocestě“. Nejméně dva pokusy 

v lezení na obtížnost s horním jištěním čekaly děti v souboji o ceny 

dodané rodinou Jana Chvály. 

Děkujeme Železářství Andrlík, Enteru, Prima SPORTU, Elektru 

Kelvin, ZŠ Na Lukách, ŠSK ZŠ Na Lukách, DCS Polička a dobrovolníkům 

za pomoc, která vedla a naštěstí i nadále vede k našemu všeobecnému 

rozvoji.  Myslím, že je vhodné ukázat aspoň pár fotografií z momentů, 

které zachycují, jak je lidská činorodá práce a pospolitost důležitá. Jsou 

k vidění na stránkách školy ZŠ Na Lukách nebo na nástěnce, která je na 

rohu Elektro-Kelvin u nástěnky skautů vedle kruhového objezdu. Tato 

reklama má smysl…  

          Bezpečným pádům do lana zdar přeje Standa Nožka a ostatní… 


